



# ZUGLÓI INTÉZMÉNYGAZDÁLKODÁSI KÖZPONT

1145 Budapest, Pétervárad u. 2.

Levelezési cím: 1439 Budapest, Pf.: 616. web: [www.zik14.hu](http://www.zik14.hu)

Adószám: 15514028-2-42; Bankszámla szám: OTP 11784009-15514028

---

## Tisztelt Szülők/Gondviselők!

Az alábbiakban tájékoztatjuk Önöket a 2016. szeptember 1-jétől bevezetett fizetési módokkal kapcsolatos változásokról:

### Készpénz átutalási megbízás (ceskkes befizetés)

Az intézményben a gazdasági ügyintéző/óvodatitkár a tárgyhónapot megelőző **hónap 5-éig** kiállítja a számlát - figyelembe véve a megelőző hónap lemondásait -, és az adatokkal kitöltött ceskkel együtt kiosztja a szülőknek.

**A szülő a számlán feltüntetett fizetési határidőt betartva – 5 munkanap - az óvodától vagy iskolától kapott ceskken POSTÁN vagy OTP Bankban az étkezés térítési díját befizeti.**

A ceskken feltüntetett bankszámlaszámra való **átutalással** is lehetőséget biztosítunk a díj kiegyenlítésére. Ez esetben a **közleményben – az azonosítás érdekében – kötelezően fel kell tüntetni a gyermek befizető azonosító kódját.**

**Fontos változás! Kizárólag a postai bélyegző szerint a hónap 20-áig feladott ceskkek összegét tudjuk megrendelésként elfogadni. A 20-a után feladott összegek visszafizetésre kerülnek. 20-a után étkezés megrendelésére nincs lehetőség.**

### Web-MultiSchool3 étkezés-megrendelő programon keresztül (bankkártyás befizetés)

**Hónap 5-étől, hónap 25-éig a szülő a program segítségével megrendelheti gyermeke következő havi étkezését,** a webes felületen kiválaszthatja, mely napokra kíván étkezést rendelni. A szülők a megrendelésről szóló számlát közvetlenül kinyomtathatják vagy elmenthetik.

**Fontos! A webes felületen a teljes időszak látható, kérjük vegyék figyelembe az iskolai szüneteket.**

A gyermek részére a napi étkezés megrendelése **csak a díj megtérítését követően történik meg,** ezért kérjük, hogy a fizetési határidőt szíveskedjenek betartani.

Budapest, 2016. október 6.

Üdvözlettel,

Zuglói Intézménygazdálkodási Központ